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Taustatiedot

Ikä

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

18-25 21 (5.3%)

26-35 99 (24.8%)

36-45 117 (29.3%)

45-60 103 (25.8%)

61- 53 (13.3%)

Taloudessamme asuu

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

1 aikuinen 51 (12.8%)

2 aikuista 308 (77.0%)

3 aikuista tai

enemmän
33 (8.3%)

Lapsia taloudessa

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

0 146 (36.5%)

1 68 (17.0%)

2 101 (25.3%)

3 52 (13.0%)

4 14 (3.5%)

5 tai enemmän 6 (1.5%)

KUNTALAISKYSELY KEMPELEEN KUNNAN ASUKKAILLE

Raportti ajalta 21.11.2016 - 20.12.2016.

Vastauksia annettu yhteensä 400 kpl.
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Kuinka kauan olet asunut kunnassa?

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

alle vuoden 17 (4.3%)

1-5 vuotta 69 (17.3%)

5-10 vuotta 58 (14.5%)

yli 10 vuotta 248 (62.0%)

Minulla on

vapaa-ajan asunto

kunnassa

1 (0.3%)

Millainen kokonaismielikuvasi on kunnastasi?

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

Myönteinen 258 (64.5%)

Melko myönteinen 110 (27.5%)

Neutraali 20 (5.0%)

Melko kielteinen 3 (0.8%)

Kielteinen 4 (1.0%)
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Kunta ja palvelut

Miten arvioisit kuntaasi?

Valitse seuraaviin kohtiin parhaiten kuvaava vaihtoehto. 1= täysin eri mieltä, 2= eri mieltä, 3= en osaa sanoa, 4= samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä. Merkitse myös kuinka merkittävänä pidät tätä

ominaisuutta.

1 2 3 4 5 Merkittävyys

1. Rauhallinen 66.78%

5 (1.3%)
18

(4.7%)

10

(2.6%)

218

(57.4%)

129

(33.9%)

2. Turvallinen 71.06%

7 (1.8%)
21

(5.5%)

27

(7.1%)

209

(54.7%)

118

(30.9%)

3. Viihtyisä 66.67%

5 (1.3%)
22

(5.8%)

48

(12.6%)

196

(51.4%)

110

(28.9%)

4. Kehittyvä 64.69%

5 (1.3%) 8 (2.1%)
21

(5.5%)

154

(40.6%)

191

(50.4%)

5. Jämähtänyt 53.96%

152

(39.9%)

168

(44.1%)

37

(9.7%)

17

(4.5%)
7 (1.8%)

6. Rikas historia 48.61%

15

(3.9%)

50

(13.1%)

235

(61.7%)

65

(17.1%)

16

(4.2%)

7. Arvostettu 56.04%

6 (1.6%)
25

(6.6%)

70

(18.4%)

217

(57.0%)

63

(16.5%)

8. Energinen 57.82%

7 (1.8%)
22

(5.8%)

88

(23.2%)

196

(51.7%)

66

(17.4%)

9. Suvaitsevainen 57.35%

22

(5.8%)

55

(14.6%)

116

(30.7%)

152

(40.2%)

33

(8.7%)
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Mikä tekisi kunnastasi paremman?

Valitse seuraaviin kohtiin parhaiten kuvaava vaihtoehto. 1= täysin eri mieltä, 2= eri mieltä, 3= en osaa sanoa, 4= samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä. Merkitse myös kuinka merkittävänä pidät tätä

palvelua.

1 2 3 4 5 Merkittävyys

1. Enemmän palveluita 59.88%

6 (1.6%)
47

(12.1%)

102

(26.4%)

168

(43.4%)

64

(16.5%)

2. Enemmän työpaikkoja 64.55%

5 (1.3%) 6 (1.5%)
40

(10.3%)

195

(50.0%)

144

(36.9%)

3. Enemmän tapahtumia 55.42%

5 (1.3%)
19

(4.9%)

107

(27.5%)

164

(42.2%)

94

(24.2%)

4. Paremmat koulut 59.71%

15

(3.8%)

60

(15.3%)

147

(37.6%)

125

(32.0%)

44

(11.3%)

5. Paremmat terveyspalvelut 64.30%

18

(4.6%)

71

(18.2%)

84

(21.5%)

138

(35.4%)

79

(20.3%)

6. Paremmat urheilumahdollisuudet 59.28%

22

(5.7%)

63

(16.3%)

95

(24.6%)

135

(35.0%)

71

(18.4%)

7. Enemmän kulttuuria 53.45%

23

(5.9%)

73

(18.7%)

129

(33.1%)

110

(28.2%)

55

(14.1%)
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Olen käyttänyt seuraavia palveluita viimeisen vuoden aikana

0 kertaa 1 kerran 2-4 kertaa 5-7 kertaa
8 tai

enemmän

1. Sosiaali- ja terveyspalveluita

41 (10.5%) 61 (15.6%)
159

(40.7%)
66 (16.9%) 64 (16.4%)

2. Päivähoitopalveluita

289

(74.3%)
6 (1.5%) 4 (1.0%) 2 (0.5%) 88 (22.6%)

3. Opetuspalveluita

265

(68.5%)
7 (1.8%) 19 (4.9%) 3 (0.8%) 93 (24.0%)

4. Kirjastopalveluita

101

(26.0%)
39 (10.1%) 79 (20.4%) 54 (13.9%)

115

(29.6%)

5. Kaupallisia palveluita

26 (6.7%) 5 (1.3%) 15 (3.9%) 20 (5.2%)
321

(82.9%)

6. Liikuntapalveluita

83 (21.5%) 18 (4.7%) 53 (13.7%) 41 (10.6%)
191

(49.5%)

7. Kulttuuripalveluita

194

(50.3%)
75 (19.4%) 84 (21.8%) 20 (5.2%) 13 (3.4%)

8. Vanhuspalveluita

359

(92.8%)
8 (2.1%) 7 (1.8%) 6 (1.6%) 7 (1.8%)

9. Teknisiä palveluita

271

(70.2%)
50 (13.0%) 48 (12.4%) 7 (1.8%) 10 (2.6%)
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1 2 3 4 5 Merkittävyys

1. Kunnan terveyskeskuksen lääkäripalvelut 68.64%

11

(2.8%)

21

(5.3%)

41

(10.4%)

190

(48.3%)

130

(33.1%)

2. Julkiset sairaalapalvelut 61.98%

12

(3.1%)

27

(6.9%)

159

(40.6%)

136

(34.7%)

58

(14.8%)

3. Äitiys- ja lastenneuvolapalvelut 61.50%

9 (2.3%)
12

(3.1%)

182

(47.5%)

89

(23.2%)

91

(23.8%)

4. Kunnan hammaslääkäripalvelut 65.80%

17

(4.4%)

34

(8.7%)

81

(20.8%)

157

(40.4%)

100

(25.7%)

5. Lasten päivähoitopalvelut 61.63%

11

(2.9%)

14

(3.7%)

203

(53.1%)

90

(23.6%)

64

(16.8%)

6. Toimeentulotukipalvelut 54.40%

19

(5.0%)

13

(3.4%)

316

(82.9%)

15

(3.9%)

18

(4.7%)

7. Peruskoulu 62.02%

8 (2.1%)
10

(2.6%)

158

(41.3%)

134

(35.0%)

73

(19.1%)

8. Lukio 58.83%

10

(2.6%)
5 (1.3%)

261

(68.1%)

62

(16.2%)

45

(11.7%)

9. Kansalais- ja työväenopistot 56.75%

8 (2.1%)
18

(4.7%)

227

(59.3%)

99

(25.8%)

31

(8.1%)

10. Kirjastopalvelut 61.57%

4 (1.0%)
16

(4.2%)

71

(18.4%)

194

(50.4%)

100

(26.0%)

11. Nuorten harrastustoiminta 60.93%

12

(3.1%)

45

(11.7%)

188

(49.0%)

97

(25.3%)

42

(10.9%)

12. Museot 50.70%

13

(3.4%)

25

(6.5%)

244

(63.9%)

75

(19.6%)

25

(6.5%)

13. Torit ja torikauppa 51.86%

44

(11.5%)

100

(26.1%)

201

(52.5%)

28

(7.3%)

10

(2.6%)

14. Kulttuuripalvelut, esim. teatteri-, musiikki- ja taide 54.52%

23

(6.0%)

77

(20.2%)

215

(56.4%)

51

(13.4%)

15

(3.9%)

15. Urheilu- ja pelikentät 59.80%

5 (1.3%)
24

(6.2%)

88

(22.8%)

201

(52.1%)

68

(17.6%)

16. Sisäliikuntatilat 59.66%

8 (2.1%)
38

(9.8%)

125

(32.4%)

166

(43.0%)

49

(12.7%)

17. Uimahallit 60.64%

5 (1.3%)
34

(8.7%)

57

(14.6%)

213

(54.6%)

81

(20.8%)

18. Uimarannat ja maauimalat 56.63%

30

(7.8%)

82

(21.4%)

142

(37.1%)

102

(26.6%)

27

(7.0%)

19. Kuntoradat ja ulkoilureitit 62.58%

3 (0.8%)
34

(8.8%)

60

(15.5%)

194

(50.0%)

97

(25.0%)

20. Ulkoilualueet ja puistot 61.05%

5 (1.3%)
39

(10.2%)

68

(17.7%)

208

(54.2%)

64

(16.7%)

21. Lasten leikkipaikat 59.22%

5 (1.3%)
28

(7.3%)

124

(32.2%)

164

(42.6%)

64

(16.6%)

22. Julkinen liikenne 61.17%

75

(19.3%)

101

(26.0%)

104

(26.8%)

77

(19.8%)

31

(8.0%)

23. Rakennusvalvonta ja -neuvonta 54.59%

7 (1.8%)
25

(6.5%)

255

(66.2%)

78

(20.3%)

20

(5.2%)

24. Palotarkastus 54.67%

6 (1.6%)
12

(3.1%)

264

(68.8%)

76

(19.8%)

26

(6.8%)

25. Nuohous 56.43%

11

(2.9%)

22

(5.7%)

167

(43.5%)

126

(32.8%)

58

(15.1%)

26. Tiedottaminen kunnan palveluista 58.85%

19

(5.0%)

58

(15.1%)

80

(20.9%)

178

(46.5%)

48

(12.5%)

27. Vanhusten kotihoito 57.47%

18

(4.7%)

30

(7.9%)

268

(70.2%)

42

(11.0%)

24

(6.3%)

28. Vanhusten asumis- ja laitospalvelut 57.80%

19

(5.0%)

28

(7.3%)

275

(72.2%)

34

(8.9%)

25

(6.6%)

29. Vammaispalvelut 56.16%

21

(5.6%)

23

(6.1%)

292

(77.5%)

23

(6.1%)

18

(4.8%)

30. Katujen ja teiden hoito 63.28%

26

(6.7%)

93

(24.0%)

58

(14.9%)

172

(44.3%)

39

(10.1%)

31. Jätehuolto 60.38%

3 (0.8%)
20

(5.2%)

64

(16.6%)

221

(57.4%)

77

(20.0%)

32. Juomaveden laatu 65.71%

4 (1.0%) 5 (1.3%)
18

(4.6%)

160

(41.0%)

203

(52.1%)

33. Liikenneolot 61.28%

19

(4.9%)

59

(15.2%)

50

(12.9%)

207

(53.4%)

53

(13.7%)

34. Kunnan omien luottamushenkilöiden toiminta 57.24%

14

(3.7%)

49

(12.8%)

230

(60.1%)

65

(17.0%)

25

(6.5%)

35. Kunnan talousasioiden hoito 60.87%

12

(3.1%)

27

(7.0%)

191

(49.5%)

118

(30.6%)

38

(9.8%)

36. Kunnan yhteistyö naapurikuntien kanssa 55.31%

9 (2.3%)
22

(5.7%)

241

(62.6%)

89

(23.1%)

24

(6.2%)

Oletko tyytyväinen seuraaviin kunnan palveluihin?

Valitse seuraaviin kohtiin parhaiten kuvaava vaihtoehto. 1= erittäin tyytymätön, 2= tyytymätön, 3= en osaa sanoa 4= tyytyväinen, 5= erittäin 

tyytyväinen. Merkitse myös kuinka merkittävänä pidät tätä palvelua.
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Pitäisikö kunnan tehdä kuntaliitos jonkin toisen lähikunnan kanssa

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

Ei 369 (92.3%)

Kyllä 15 (3.8%)
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Saan tarvittaessa hyvin yhteyttä

Valitse seuraaviin kohtiin parhaiten kuvaava vaihtoehto. 1= täysin eri mieltä, 2= eri mieltä, 3= en osaa sanoa, 4= samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä. Merkitse myös kuinka merkittävänä pidät tätä

asiaa.

1 2 3 4 5 Merkittävyys

1. Kunnan/kaupunginjohtajaan 54.00%

9 (2.3%)
11

(2.8%)

275

(70.9%)

60

(15.5%)

33

(8.5%)

2. Teknisestä toiminnasta vastaavaan johtoon 53.81%

9 (2.3%)
16

(4.1%)

261

(67.4%)

75

(19.4%)

26

(6.7%)

3. Koulutuksesta ja sivistyspalveluista vastaavaan johtoon 54.98%

7 (1.8%)
14

(3.6%)

260

(67.0%)

78

(20.1%)

29

(7.5%)

4. Terveyspalveluista vastaavaan johtoon 55.73%

8 (2.1%)
26

(6.7%)

253

(65.4%)

71

(18.3%)

29

(7.5%)

5. Sosiaalipalveluista vastaavaan johtoon 54.47%

10

(2.6%)

16

(4.2%)

298

(77.4%)

42

(10.9%)

19

(4.9%)

6. Elinkeinopalveluista vastaavaan johtoon 53.68%

7 (1.8%)
10

(2.6%)

306

(79.5%)

41

(10.6%)

21

(5.5%)

7. Kunnanhallituksen jäseniin 53.89%

10

(2.6%)

18

(4.7%)

275

(71.2%)

58

(15.0%)

25

(6.5%)

8. Kunnanvaltuuston jäseniin 53.55%

12

(3.1%)

15

(3.9%)

273

(70.7%)

62

(16.1%)

24

(6.2%)

9. Koen yleisesti saavani hyvin yhteyttä kunnan päättäjiin 54.85%

20

(5.2%)

17

(4.4%)

241

(62.4%)

85

(22.0%)

23

(6.0%)
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Kuntani viestintä ja markkinointi

Valitse seuraaviin kohtiin parhaiten kuvaava vaihtoehto. 1= täysin eri mieltä, 2= eri mieltä, 3= en osaa sanoa, 4= samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä. Merkitse myös kuinka merkittävänä pidät tätä

ominaisuutta.

1 2 3 4 5 Merkittävyys

1. Kuntani viestinnän ja markkinoinnin sanoma on mielestäni oikea 57.21%

7 (1.8%)
30

(7.7%)

103

(26.5%)

204

(52.6%)

44

(11.3%)

2. Kunnan pitäisi markkinoida enemmän itseään 55.47%

6 (1.6%)
42

(10.9%)

141

(36.6%)

145

(37.7%)

51

(13.2%)

3. Kunnan pitäisi tuoda esille alueellisia työnantajia säännöllisesti 57.62%

3 (0.8%) 6 (1.5%)
79

(20.3%)

211

(54.2%)

90

(23.1%)

4. Kunnan käyttämät viestintäkanavat toimivat tehokkaasti 56.85%

11

(2.8%)

47

(12.1%)

132

(33.9%)

166

(42.7%)

33

(8.5%)

5. Kunnan päätökset ovat helposti saatavilla 58.02%

17

(4.4%)

48

(12.5%)

130

(33.8%)

148

(38.4%)

42

(10.9%)

Pysyvyys kunnassa

Valitse parhaiten sinulle sopiva vaihtoehto. Mikäli olet muuttamassa, niin voit laittaa syyn kohtaan "Muutan pois kunnasta koska".

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

Aion muuttaa pois

kunnasta alle

vuoden aikana

4 (1.0%)

Aion muuttaa pois

kunnasta 1-5

vuoden aikana

22 (5.5%)

En todennäköisesti

muuta kunnasta

pois

354 (88.5%)

Muutan pois

kunnasta koska
16 (4.0%)
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Suosittelisitko kuntaasi muille

Vastausvaihtoehto Vastauksia kpl.

Kyllä 378 (94.5%)

En 14 (3.5%)




